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гр. София,  25.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 25.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 1738 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 15,02 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Сигма голд“ ЕООД с управител Р. Н. Д. – редовно уведомен, 

се представлява от юрк. Г., назначен на 07.02.2023г., редовно упълномощен и приет от 

съда. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ С., редовно уведомен, се представлява от юрк. В., редовно упълномощена и 

приета от съда. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

ДОКЛАДВА жалбата на „Сигма голд“ ЕООД. 

 

ЮРК. Г.: Поддържам жалбата. Имам искане за назначаване на съдебно-счетоводна 

експертиза като бих помолил да ми дадете възможност, в 7-дневен срок от днес, да 

формулирам въпросите си към вещото лице. 

 

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме административната преписка. 

Представям и моля да приемете 1 брой CD, ведно с издадените електронни документи 

- ЗВР; РА и РД, както и проверка за валидността на електронните подписи, от които е 

видно, че същите са квалифицирани. Относно искането за назначаване на 

съдебно-счетоводна експертиза, считам че е неотносимо, тъй като предмет на спора е 

дали стоките, във връзка с които е отказан данъчен кредит са използвани за дейността 



на дружеството. Касае се за правен спор и правна регламентация.   

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА административната преписка както и представените в 

днешното съдебно заседание, писмени доказателства, ведно с 1 брой CD както и 

съхранени резултати от електронните подписи, представени от процесуалния 

представител на ответника – юрк. В..  

 

С оглед становището на страните, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на процесуалния представител на жалбоподателя – юрк. 

Г. да формулира въпроси, с оглед искането за назначаване на съдебно-счетоводна 

експертиза, с която да се установи, че процесните доставки са предмет на следващи 

такива или, че са свързани с икономическата дейност на дружеството.  

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.05.2023 година от 13:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

Протоколът ще бъде на разположение, на страните, на 02.05.2023 г.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:07 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


